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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 2023-2025. 1 

 2 

A reunião iniciou às dezenove horas do dia doze de novembro de dois mil e vinte e quatro, no 3 
Auditório Zeny de Sá Goulart, no andar térreo da Câmara Municipal de Santos, à Praça Tenente 4 
Mauro Batista de Miranda, 1 – Vila Nova, Santos–SP. A presidente, Sra. Isabella Pajón, coloca 5 
em pauta os itens que serão discutidos, conforme publicação em Diário Oficial. 1) Aprovação 6 
da ata do mês de outubro; 2) Preenchimento de vacâncias; 3) Semana Municipal da  Juventude; 7 

4) ⁠Encaminhamentos propostas Conferência Municipal da Juventude ; 5) Informes, moções e 8 
assuntos gerais. Item 1 - Aprovação da ata do mês de outubro. Submetida à plenária a ata da 9 
última reunião de outubro, aprovada por unanimidade. Item 2 – Preenchimento de vacâncias. 10 
A presidente perguntou a plenária se havia algum interessado em preencher as vacâncias do 11 
CMJ, e não houve manifestação de nenhum participante. Na sequência, a presidente falou 12 
sobre as cadeiras que estão vagas e a importância da participação dos jovens no Conselho, do 13 
preenchimento dessas vacâncias. Pediu a divulgação, pelos próprios conselheiros, para que 14 
possamos ampliar o número de jovens atuantes no Conselho durante todo o ano e não apenas 15 
em período de eleição do CMJ. Item 3 – Semana Municipal da Juventude. A presidente falou 16 
sobre o sucesso que foi a Semana Municipal da Juventude, com mais de 1.100 jovens 17 
participando, em cinco dias de atividades, que aconteceram em sete bairros de Santos. Falou, 18 
também, sobre o acerto que o Conselho teve em ir até os jovens na maioria das ações, pois 19 
poucas tiveram descolamentos. Além disso, agradeceu as entidades, associações, grupos e, 20 
principalmente, aos conselheiros que se envolveram na realização da Semana Municipal da 21 
Juventude ofertando alguma atividade, oferecendo conhecimento e oportunidade. O 22 
conselheiro Fábio Gomes parabenizou a todos que participaram e destacou a organização, em 23 
nome da presidente, e a proatividade do conselheiro Bruno Nunes em fazer toda a identidade 24 
visual do evento. O conselheiro também frisou que a Semana Municipal da Juventude de 2024 25 
foi muito produtiva e que entende que esse formato, de levar a atividade até o jovem, é muito 26 
melhor. O conselheiro Fagner Bonfim também destacou o quanto as atividades que 27 
aconteceram no CAMPS, instituição que representa, foram positivamente repercutidas e, que, 28 
inclusive, querem receber mais ações do CMJ fora da Semana Municipal da Juventude. Na 29 
sequência, o conselheiro Rodrigo Gomes agradeceu a presidente e o primeiro-secretário, Lucas 30 
Silva, pela ajuda com a atividade que participou, que aconteceu em uma universidade. Ele 31 
contou que se planejou para algumas horas da ação de doação de livros, mas foi tanto sucesso 32 
que, em poucos minutos, os exemplares se esgotaram. Ele contou sobre a interação do público 33 
na atividade e que ficou muito feliz de participar. A conselheira Tainá Martins agradeceu o CMJ 34 
pelas atividades realizadas em parceria com o CIEE e relatou que os jovens gostaram muito e 35 
que se interessaram pelas áreas que foram apresentadas nas palestras, como a de marketing. 36 
A presidente Isabella Pajón, mais uma vez, agradeceu a todos. Logo em seguida, a presidente 37 
disse, também, que como já havia comentado na Assembleia Geral Ordinária de outubro, a 38 
realização do Festival da Juventude é de organização da Coordenadoria da Infância e 39 
Juventude do município que, neste ano, teve troca de coordenação, em função das eleições. E 40 
que, mesmo o CMJ não sendo o organizador, sempre registrou que o CMJ estava à disposição 41 
para contribuir e ajudar. Ela disse que conversou com o atual coordenador Gustavo Prado e 42 
que pediu a ele que pudesse explicar para os conselheiros, na AGO, o motivo pelo qual não foi 43 
realizado o Festival da Juventude. E, também, sobre a emenda destinada pelo vereador Tiganá, 44 
de 15 mil reais, para realização do evento, que não ocorreu. A presidente informou que o 45 
coordenador não pôde estar presente, mas enviou a suplente Christiane Andrea para 46 
representá-lo, porém ela não foi informada sobre o assunto, por isso não poderia responder 47 
pela COJUV. O conselheiro Bruno Nunes disse que seria importante entender se essa emenda, 48 
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que tem pouco tempo para ser utilizada, por estarmos já em final de ano, pode ser destinada 49 

para ações com jovens. Item 4 - ⁠Encaminhamentos propostas Conferência Municipal da 50 
Juventude. A presidente disse que os encaminhamentos dos ofícios serão feitos até a próxima 51 
AGO. Ela ressaltou que a Diretoria deu prioridade para a Semana Municipal da Juventude, em 52 
função da data. Item 5 - Informes, moções e assuntos gerais. O segundo-secretário, Luccas 53 
Santos, pediu a palavra para dizer que ele representa o CMJ na Comissão Municipal de 54 
Transportes e que na última reunião discutiram a questão dos semáforos, que acabam 55 
acumulando trânsito. Foi feito um requerimento e já estão resolvendo a questão do tempo dos 56 
semáforos e a chamada onda verde. O conselheiro se colocou à disposição para explicar e 57 
mostrar os documentos para quem tivesse interesse. O vice-presidente também pediu a palavra 58 
para ressaltar que é importante nos mobilizarmos para trazer mais jovens para o Conselho. A 59 
presidente se comprometeu, em nome da Diretoria, no tempo de seus mandatos, a realizar 60 
mais atividades, como as que aconteceram durante a Semana Municipal da Juventude. Porque, 61 
segundo sua fala, é dessa maneira que vamos atrair os jovens para o conselho, com uma 62 
mobilização e ação contínua, periódica, e não apenas uma vez ao ano. O vice-presidente 63 
Rodrigo Lima reiterou que essa também é uma função importante da Comissão Itinerante. A 64 
Sra. presidente deu por encerrada a reunião às 19 horas e 50 minutos e eu, Rodrigo Lima, vice-65 
presidente, lavro a presente ata que vai assinada por mim e pela Sra. presidente. Santos, doze 66 
de novembro de dois mil e vinte quatro.  67 
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